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 : أَىاع انذوال
 

 الدالة الخطٌة : هً أبسط أنواع دالة متعددة الحدود -1

 

                                     ax + b  =F(x) 

 

F(x) تعنً المتغٌر المعتمد 

 

x) المستقل( المتغٌر 

 

a.b)ثوابت الدالة ) 

 

 

 2x+3 =f(x)     مثال:                   

 ماذا تعنً رموز الدالة وضح ذلك   

 

 الدالة التربٌعٌة : هً دوال متعددة الحدود من الدرجة الثانٌة  -2

 

                              bx +c + a  = F(x) 

 تمثل المتغٌر المعتمد f(x)حٌث أن 

(x)  المتغٌر المستقلتمثل 



a.b)ثوابت الدالة التربٌعٌة ) 

 

C)ًعدد حقٌق ) 

 

    5x + 6  - f(x)=2مثال :                

 

 وضح نوع الدالة وبٌان رموزها

 

 

التً ٌعبر عن قاعدة  fهً الدالة  الدالة اللوغارٌتمٌة الطبٌعٌة : -3

 ربطها وفق الصٌغة التالٌة .

 

                      Ln( h(x) ) =F(x) 

 

 ( هً دالة لٌست ثابتة hحٌث أن )

 

X) المتغٌر المستقل ) 

 

f)المتغٌر المعتمد ) 

 

 

 2x) - Ln(   =f(x)مثال :            

 

 وضح الرموز مع بٌان نوع الدالة



هى يفهىو رَاضٍ َشُر انً أَشاء دانة جذَذة عٍ طرَق ديج دوال أخري . ارا تركُب انذوال: 

 فاٌ تركُب انذوال َكتب بانشكم انتانٍ . g(x)و  f(x)كاَت نذَُا دانتاٌ 

 

 

                                        F(g(x) ) = (x) Fog)) 

 

 افترض أن الدالتٌن هما : 1مثال : 

 

                    2x+3 =F(x) 

                         =x))g  

 

                    (F(g(x) =Fog(x)  

                            (f    

                         3  +2   = 

                                         

                        ( (g (f(x =gof(x) 

                             g(2x+3)= 

                              3  +2   

 

 x+4 =f(x)                     2مثال : 

                             2x-3 g(x) 



Fog(x) =f(g(x)                                      

                                 F(2x-3) = 

                                 2x-3+4 = 

                                  2x+1 = 

 

                              F(x) ) )g=gof(x) 

                                  g(x+4)= 

                                 2(x+4)-3 = 

                                    2x+8-3= 

                                    2x+5 = 

 

 

                                     =f(x) 3مثال:

                                   x-1  =g(x) 

 

                              ( (fog=f(g(x 

                                    x-1) )f= 

                                    x-1)= ) 

 

                             gof(x)=g(f(x) ) 



                              (g       = 

                                    = 

                              1 -     = 

 

 

 

رسى انذوال: هى عًهُة تًثُم انذانة عهً يخطط بُاٍَ بأستخذاو َقاط عهً 

)انًتغُر انتابع( أٌ  y)انًتغُر انًستقم( ويحىر  xيحىرٍَ : يحىر 

تًثم قًُة يعُُة نهذانة وبانتانٍ َرسى  xأٌ كم قًُة عهً يحىر بًعًُ 

 انًحسىبة بُاءً عهً انذانة. yانُقاط انتٍ تًثم قُى 
 

 

 

        y=2x+1مثال: أذا كانت لدٌنا الدالة 

 x لكل قٌمة معٌنة من  yفأننا نحسب قٌمة 

 

 Y=2(0)+1=1   ,x=0عندما                    

 

 Y=2(1)+1=3  ,x=1عندما                    

 

 x= -1 1= -1 ( +Y=2(-1 ,عندما                 

 



 

 

 

        

 

                                                                                                  

 

                                                            

 

 

 

                                                        

                                       

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


